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Gynekologická ordinace PORT je tu pro všechny, kdo mají zkušenost se sexuálním násilím –
ať už nedávnou, nebo z minulosti. Registrovat se mohou nejen stávající klientky proFem,
ale i ty, které s námi dosud nebyly v kontaktu.

Chápeme, že po negativních zkušenostech, které jste zažila, hledáte respektující, bezpečné a klidné
místo, kam budete moci docházet bez obav. Jsme připraveny přizpůsobit gynekologické vyšetření
vašim potřebám, dát vám dostatek času na přípravu a zodpovědět všechny vaše dotazy.

Jsme tu, abychom vám poskytli odbornou péči a bezpečné prostředí.

Jaké služby poskytujeme?

Nabízíme široké spektrum služeb, včetně preventivních stěrů na pohlavně přenosné choroby a sběru
důkazního materiálu spojeného s gynekologickou prohlídkou.

Pokud sexuální napadení proběhlo bez ochrany, doporučujeme tyto stěry odebrat a v případě
pozitivního výsledku zahájit cílenou léčbu. Nechráněný sexuální styk může vést i k nechtěnému
těhotenství. Odběrem moči nebo krve tuto možnost ověříme a společně probereme možná řešení
situace. V ordinaci vám zodpovíme také otázky týkající se antikoncepce nebo menopauzy.

Od 1.1. 2025 se mohou klientky v naší ordinaci registrovat k pravidelné gynekologické
péči. Ta zahrnuje nejen gynekologické prohlídky, ale také odběr stěru z děložního hrdla, který je
součástí národního programu prevence rakoviny děložního hrdla.

Všechny služby poskytujeme i klientkám od 16 let, vždy se souhlasem zákonného zástupce.

Jak se objednat?

Gynekologická ordinace je otevřena vždy v úterý a ve středu v době od 9 do 15 hodin.

Pokud jste u nás ještě nebyly, kontaktujte proFem linku na čísle 608 222 277 (Po–Čt 9:00–17:00, Pá
9:00–15:00, So–Ne 9:00–17:00). Stávající klientky se mohou objednávat na čísle ordinace 774 433
903 ve všední dny od 9:00 do 17:00. Případně nás můžete kontaktovat také e-mailem na adrese
ordinace@profem.cz.

https://www.profem.cz/cs/novinky/a/bezpeci-a-odborna-pece-pro-obeti-sexualniho-nasili-co-vas-ceka-n
a-gynekologii-port
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